

**Детский досуговый социально-культурный
проект
«Кинолаборатория «Моё кино»**

Каждый из нас о чем-то мечтает.

Кто-то больше, кто-то меньше.

Но никто не сравнится в своих мечтаниях с детьми.

На всей планете, наверное, не найдется такого ребенка, который не любил бы смотреть кино.

Каждый фильм, который ребенок смотрел вызывает в нём неопишущую и необычайную своей глубиной цепь ассоциаций, фантазий, воспоминаний, чувств, и что самое главное – МЕЧТ.

Такие цепочки ассоциаций также уникальны, как цепочки ДНК.

При этом не стоит забывать, что буквально каждый ребенок уникален и гениален. Просто кем-то занимаются, а кем-то нет. И ему приходится заниматься самому.

Любой из нас, а тем более, ребенок хотел бы запечатлеть свою мечту. Мы хотим помочь ему в этом. Запечатлеть и оживить.

Мы хотим показать детям, что те МЕЧТЫ, которые они держат внутри себя, могут стать реальностью. И это в руках самих детей.

Участие в процессе создания фильма позволит любому ребенку не просто почувствовать, а осознать, что он особенный. Что он волшебник, который может воплощать мечты. И не только свои.

Каждый ребенок сможет ощутить себя неотъемлемой индивидуальной частью чего-то большого, важного, ВОЛШЕБНОГО. Перестать чувствовать себя одиноким и по праву осознать себя творцом, при этом научиться работать в команде, ценить и любить себя и друга, как следствие социализироваться.

Мы не просто подробно рассказываем детям обо всех этапах работы в процессе создания фильма, от

формулировки идеи и написания сценария до премьерного показа, мы погружаемся вместе с ними в захватывающий глубокий и чарующий своим многообразием мир кинопроизводства, открывая его для детей в мельчайших подробностях.

Главная особенность проекта в том, что дети получают информацию, внимание и заботу от действующих профессионалов театра и кино, т.е. людей, которые не вчера, год, пять лет назад, а **СЕГОДНЯ РАБОТАЮТ в БОЛЬШОМ КИНО.**

Так же наши юные киношники познакомятся с восходящими и состоявшимися звездами отечественного кинематографа.

Еще одной важной особенностью является то, что дети сами создают свои работы, мы только делимся секретами кино и помогаем максимально реализовать детскую **МЕЧТУ**, направляя и раскрывая таланты каждого ребенка.

Сверхзадачей проекта, помимо внимания и заботы к детям, является привитие и воспитание в детях морально-культурных ценностей, посредством изучения **НАШЕГО Кино** и развития детского кинематографа. **Пропаганда отечественного кинематографа.** Мы хотим, чтобы дети знали и любили **НАШЕ кино**, так как именно отечественный кинематограф несёт в себе те самые фундаментальные морально-нравственные и культурные ценности.

С детьми занимается команда профессионалов, как в педагогическом, так и творческом ключе, по авторской программе мастер-классов **«Профессии кино»**, которая была разработана с помощью заслуженных педагогов РФ, работников культуры, сотрудников ГосДумы и рассчитана на три месяца (актерское мастерство, режиссура, грим, работа со светом, работа со звуком, работа с камерой, монтаж и многое другое) На ряду с мастер-классами, дети проходят различные испытания, конкурсы, соревнования, отстаивая свои идеи. Всё это происходит параллельно с главным делом,

которому посвящена наша Кинолаборатория – производство собственного фильма.

Абсолютно все вовлечены в захватывающий процесс. От Актера и Режиссера, до художников по костюмам и по свету. Также с детьми работают профессионалы в области кастинга, сценарного искусства, продюсирования и многие другие.

Главным событием курса является фестиваль, на красной дорожке которого проходят показы всех работ, учреждаются номинации (лучшая актерская работа, лучшая режиссура, лучший авторский сценарий, лучший саундтрек и тд.) и конечно же объявляются победители.

Каждый участник помимо положительных эмоций, новых практических и теоретических знаний в области кинопроизводства, увозит с собой подарки (спонсорские программы), DVD-запись работы и сертификат участника проекта.

Программа проводится в форме лагеря на базе Детского Оздоровительного Юношеского Центра «Родина», находящегося на территории исторически известной усадьбы Поливаново. Песок, сосны, пересекающийся ландшафт местности, настоящие живописные пейзажи, маленькая Швейцария Подмосковья.

ДОЮЦ «Родина» находится в 14 километрах от города Подольска и в 35 километрах от Москвы.

Для участников нашей Кинолаборатории организовывается трансфер от станции Подольск.

Стоимость путевки на осеннюю смену, которая пройдет с 28 октября по 5 ноября 2017 года, составляет 19 000 рублей. В стоимость путевки входит:

1. Трансфер от станции Подольск до МУ ДОЮЦ РОДИНА
2. Проживание на территории МУ ДОЮЦ РОДИНА
3. 4-х разовое питание
4. Прохождение программы

5. Участие в кинофестивале Кинолаборатории «Моё кино»
6. Нескончаемое количество новых знаний, ярких эмоций и новых настоящих друзей

**С уважением,
Автор и руководитель проекта,
Режиссер театра и кино,
Работник культуры,
Аркадий Маликов**